11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.03.2010 00:22:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2010 07:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136074/answer/136075




YBaxaemrit Oner! Eciu Brl Tak HacCTOWYMBEL B ITOMCKE HECYIECTBYIOIIEro 3aboeBaHus (B
MexnyHaponHoi Kinaccupukauuu 0oie3Hel Takoro 3ab0ieBaHus He CYLECTBYET), TO OCTAETCS
TOJIBKO OIHO - 0OPATUTHCS K TeM CIelraInaaIicTaM, KOTOPEe PeKOMEHIYIOT OIlepaTUBHOE JIeYeHue,

TakK Bac 3amHTepecoBaBilee. BO3MOXKHO, 4YTO TaK Bbl yIOBIETBOPUTE CBOM MHTEPEC II0 3TOMY IIOBOAY.
Ynauu.



